

1. számú melléklet.

**ÖSSZEFOGLALÓ AZ EMELT SZINTŰ ÍRÁSBELI / ÍRÁSBELI JELLEGŰ GYAKORLATI FELADATSOROKHOZ
HASZNÁLHATÓ SEGÉDESZKÖZÖKRŐL**

Azok a vizsgatárgyak, amelyeknek emelt szinten csak szóbeli, vagy szóbeli jellegű gyakorlati vizsgarésze van, illetve amelyek esetén az írásbeli vizsgát projektmunkával kell teljesíteni, nem szerepelnek a táblázatban.

I. Közismereti érettségi vizsgatárgyak

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati
Magyar nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: vizsgatermenként legalább 4 példány helyesírási szótár
Matematika	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: vizsgacsoportonként legalább 3 példány helyesírási szótár a vizsgázó biztosítja: az állami tankönyvfejlesztésért és kiadásért felelős szerv által kiadott, kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlasz
Élő idegen nyelv	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Belügyi rendszeti ismeretek	a vizsgázó biztosítja: körző, vonalzó, írőeszköz
Biológia	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: CD-lejátszó (I. részhez: Zene felismerés)
Ének-zene	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Fizika	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Földrajz	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző és vonalzó. Térkép, középiskolai földrajz atlasz NEM használható!
Gazdasági ismeretek	a vizsgázó biztosítja: zsebszámológép, vonalzó
Horvát nemzetiségi nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: horvát helyesírási szótár, egy- és kétnyelvű szótár (tíz vizsgázónként) a II. feladatlaphoz
Informatika	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: számítógép a megfelelő szoftverekkel személyi feltétel: rendszergazda a vizsgázó biztosítja: vonalzó
Katonai alapismeretek	a vizsgázó biztosítja: a II. feladatsorhoz vonalzó, körző, középiskolai történelmi és középiskolai földrajzi atlasz
Kémia	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) periódusos rendszerrel, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Latin nyelv	a vizsgázó biztosítja: nyomtatott latin-magyar szótár (csak az I. részhez: Fordítás)
Német nemzetiségi nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: német helyesírási szótár, egy- illetve kétnyelvű szótár
Román nemzetiségi nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: román helyesírási szótár-egy- illetve kétnyelvű szótár (tíz vizsgázónként) a II. feladatlaphoz
Szerb nemzetiségi nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: szerb helyesírási szótár, egy- illetve kétnyelvű szótár (tíz vizsgázónként) a II. feladatlaphoz
Szlovák nemzetiségi nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: szlovák helyesírási szótár, egy- illetve kétnyelvű szótár (tíz vizsgázónként) a II. feladatlaphoz
Társadalomismeret	nincs segédeszköz
Vizuális kultúra	a vizsgázó biztosítja: az alapvető anyagok és eszközök a nyilvánosságra hozott anyagok alapján

II. Ágazati szakmai érettségi vizsgatárgyak

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati
Bányászat ismeretek	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: műszaki táblázatok a feladatsorba építve a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, ceruza, körző, 2 db vonalzó, radír
Egészségügy ismeretek	nincs segédeszköz
Egészségügyi technika ismeretek	a vizsgázó biztosítja: vonalzó, körző, radír
Élelmiszeripar ismeretek	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, vonalzó
Építőipar ismeretek	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép; függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), körző, vonalzó; lépték-vonalzó, derékszögű vonalzópár, párhuzamvonalzó
Épületgépészet ismeretek	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Erdészet és vadgazdálkodás ismeretek	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, vonalzó
Faipar ismeretek	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: A4-es és (vagy) A3-as műszaki rajzlap a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép; körző; rajztábla; vonalzó; lépték-vonalzó, derékszögű vonalzópár, fejesvonalzó, ceruzák, írőeszköz; „Faipari szakmai táblázatok és képletgyűjtemény” (Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet)
Földmérés ismeretek	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, vonalzó, műanyag szögmérő
Gépészet ismeretek	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: vonatkozó szabványok a feladatba építve a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó